
Ședința Comitetului Politic 
Executiv al C.C. al P.C.R.
Sub președinția tovarășului Nicolae 

Ceaușescu, secretar general al Partidului 
Comunist Român, a avut loc, joi, 14 ia
nuarie, ședința Comitetului Politic Exe
cutiv al C.C. al P.C.R.

In cadrul ședinței, Comitetul Politic 
Executiv a examinat modul în care s-a acționat pentru realizarea planului pe prima decadă a lunii ianuarie, precum și măsurile pentru îndeplinirea integrală a prevederilor de plan pe luna în curs și pe întreg trimestrul I al anului 1988.

Din rapoartele prezentate de primul 
ministru, de prim viceprim-miniștrii și 
viceprim-miniștri ai guvernului, a re
ieșit că oamenii muncii din patria noastră 
au trecut cu hotărîre la înfăptuirea sar
cinilor de plan pe acest an, obținînd, în- 
tr-o serie de sectoare ale economiei na
ționale, rezultate bune, superioare celor 
din aceeași perioadă a anului trecut. în
deosebi în ultimele zile, realizările în
registrateîn unele domenii se situează 
la nivelul prevederilor de plan. Cu toate 
acestea. în unele ramuri, centrale și în
treprinderi nu s-a asigurat rezolvarea 
corespunzătoare și la timp a tuturor 
problemelor legate de buna organizare și 
desfășurare a producției, și, din această 
cauză, rezultatele obținute sint sub posi
bilități.

Referindu-se la modul în care s-a ac
ționat în prima decadă a lunii ianuarie, 
tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să 
se tragă toate concluziile din activitatea 
depusă, din analiza efectuată în cadrul 
ședinței, și să se ia, de îndată, cele mai 
ferme măsuri pentru rezolvarea practică 
a tuturor problemelor privind buna or
ganizare a producției, înlăturarea lipsu
rilor, îmbunătățirea muncii și întărirea 
disciplinei și ordinii în toate domeniile, 
pentru recuperarea rămânerilor în urmă 
și îndeplinirea exemplară a sarcinilor de 
plan pe luna ianuarie, pe primul trimes
tru, pe întregul an. In acest sens, s-a 
indicat guvernului, ministerelor, centra
lelor și întreprinderilor, organelor și or
ganizațiilor de partid să acționeze cu 
toată răspunderea pentru ca, în perioada 
ce urmează, activitatea economică să se

situeze pe un plan superior, la nivelul 
posibilităților existente, asigurîndu-se 
astfel înfăptuirea ritmică, integrală, a 
planului la toate sortimentele și la toți 
indicatorii. In mod deosebit, secretarul 
general al partidului a subliniat necesi
tatea Concentrării, cu prioritate, a efor
turilor în direcția realizării și livrării la 
termen și în condiții de înaltă calitate a 
producției de export. In acest scop s-a 
cerut să se asigure în toate unitățile de 
producție folosirea la maximum a timpu
lui* * de lucru și a capacităților _ de pro
ducție, să se combată cu hotărîre ma
nifestările de indisciplină, de nesocotire 
a programului de lucru și de încălcare a 
disciplinei de plan, a normelor legale 
privind buna desfășurare a activității de 
producție.

întreprinderea minieră Aninoasa a încheiat anul 1987, cu rezultate slabe la producția de cărbune extras. Cu părere de rău trebuie să consemnăm faptul că aceasta este singura mină a CMVJ care nu a înregistrat nici o creștere a producției de cărbune, comparativ cu realizările anului precedent, în condițiile în care sarcinile de plan au rămas aceleași. Planul anual a fost realizat doar în proporție de 71,96 la sută.Nerealizările se datorează, în primul rînd, pro- ductivităților deosebit de scăzute. In cărbune productivitatea muncii a fost inferioară normei planificate cu aproape 1,5 tone pe post. Productivitatea medie generală pe mină a fost mai mică cu 500 kg cărbune pe post, decît sar. 
cina de plan.

In cîteva luni, acest in
dicator a cobortt chiar sub 
o tonă pe post. In analiza 
evoluției productivității

— Și nu este numai a- cest criteriu, spune, în continuare, interlocutoarea. Intr-un depozit, de orice fel, eficiență mai înseamnă reducerea cheltuielilor de transport — prin folosirea Ia capacitate a mașinilor și eliminarea cheltuielilor pe locații plătite CFR-ului —, și reducerea: pierderilor ce intervin la încărcare- descărcare.Maria Frîncu, Irina Bra- tima, Filipina Frîncu, Â- dela Alecsa, Niculina Fi- liche, Natalia Șuciu, Margareta Sîrb, Emilia Moi

In domeniul investițiilor, pornîndu-se 
de la constatarea că rezultatele din pri
ma decadă sînt nesatisfăcătoare, s-a ce
rut să se asigure o temeinică organizare și 
desfășurare a activității de construcții- 
montaj pe fiecare șantier, astfel ca noile 
obiective stabilite pentru acest an să 
fie date la timp în funcțiune, să intre 
în circuitul productiv la termenele pla
nificate,':'';

Secretarul general al partidului a a- 
prcciat că există toate condițiile ca, prin- 
tr-o organizare cît mai bună a producției 
și a muncii, prin întărirea ordinii și răs
punderii în fiecare unitate și sector de 
activitate, prin folosirea cu maximă efi
ciență a timpului de lucru, prevederile 
planului să fie realizate integral.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut 
organelor și organizațiilor de partid, con
ducerilor ministerelor, centralelor și în
treprinderilor, tuturor colectivelor de oa
meni ai muncii să facă totul în vederea 
realizării sarcinilor prevăzute pentru a- 
cest an, astfel încît în 1988 să se obțină 
cele mai bune rezultate din 'actualul cin
cinal, asigurîndu-se înfăptuirea neabătută 
a obiectivelor stabilite de Congresul al 
XIII-lea și Conferința Națională ale parti
dului.

(Continuare în pag. a 4-a)
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Răspuns angajant, prin fapte de muncă, insuflețitoarelor
chemări ale tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Producții suplimentarePuternic mobilizate de chemările tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, colectivele de oameni ai muncii din unitățile Combinatului minier Valea Jiului raportează zi de zi depășiri ale planului fizic de cărbune. 
Pe primul Ioc în întrece
re continuă să se situeze 
harnicii mineri din aba
tajele mecanizate ale I.M. 
Paroșeni. Folosind in. tensiv utilajele moderne din dotare, organizînd judicios lucrul pe schimburi și asigurînd o bună aprovizionare cu materiale șl piese de schimb, mine

rii de la I.M. Paroșeni au extras zilnic producții de cărbune mai mari de- cît cele planificate, îndeosebi pe baza sporirii productivității muncii. Bunăoară, în ziua de 13 ianuarie, din abatajele I.M. Paroșeni au fost expediate la suprafață 558 tone de cărbune peste plan. De la începutul lunii ianuarie, plusul la producția fizică a întreprinderii este de aproape 3000 tone de cărbune.
In aceeași perioadă, 

colectivul I.M. Uricani a 
realizat o producție su
plimentară de 2842 tone

de cărbune. Cele mai mari depășiri de plan lfc*  au raportat zi de zi mi- • nerii din brigăzile conduse de Gheorghe Durlă și Loan Ciminga, care lucrează in abataje dotate cu complexe de susținere mecanizată și combine de tăiere de fabricație românească, cif a- jutorul cărora realizează însemnate sporuri la productivitatea muncii în cărbune.
Rezultate constant bune 

obține și colectivul I.M. 
Lonea, care de la începutul lunii a raportat o producție suplimentară de 965 tone de cărbune.

EMINESCUIn istoria culturii unui neam există nume care, prin timp, au devenit simbol pentru forța creatoare a acelui popor, pentru capacitatea acelei națiuni de a îmbogăți spiritualitatea lumii. Pentru noi, românii, un astfel de nume-simbol este EMINESCU, „poetul-lu- ceafăr**, ’ prozatorul, dramaturgul, ctitorul de frumos care, sintetizînd prin puterea geniului, într-o conștiință creatoare unică tot ceea ce poporul român a dat pînă la el culturii, a deschis căile nemuririi șl universalității.Seva operei eminesciene se trage din doină și baladă, din cînteeul de dor și din cel de vitejie, din basmul depănat în lungile seri de iarnă la gură de foc, de bătrîni înțelepți. Și poate de a- ceea în fiecare vers, în fiecare euvînt pulsează simțirea românească trecută prin conștiința militantă a poetului.La Eminescu, românescul devine universal și universalul — românesc. Așa precum cuvîn- tul „dor*  este al nostru Și numai al nostru, al românilor, născîndu-se din înfrățirea omului cu plaiul străbun, fără ca aceasta să-i diminueze
(Continuare to pag. a 2_a)
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Priorități și exigențe în organizațiile de partid

Răspundere colectivă, 
inițiativă creatoare — premise 

certe ale unei activități rodniceAnul 1988 ridică în fața colectivului IPSRUEEMP exigențe complexe. La principalii indicatori de plan, la producția marfă și producția netă, revin colectivului sarcini cu cite 15, respectiv, 35 milioane lei mal mari decît anul trecut. La mașini și utilaje tehnologice va trebui realizată o producție cu 32 milioane lei mai mare, la piese de schimb cu 19 milioane lei, iar la confecții metalice cu 1995 tone mai mare. Toate acestea deno
tă că în 1988, contribuția colectivului IPSRUEEMP, la ridicarea gradului de mecanizare a mineritului din Valea Jiului, la folosirea intensivă a zestrei tehnice moderne de care dispun minele trebuie să fie mai mare, mai eficientă, pe măsura sarcinilor sporite ta extracția de cărbune.

Mobilizat plenar de ho. tărîrfle Conferinței Națio- nale, de orientările și indicațiile secretarului general al partidului, colectivul întreprinderii a pășit în 1988 cu hotărîrea fermă de a răspunde plenar sarcinilor calitativ sporite, pentru ca realizările din noul an să fie superioare celor din anul precedent și să reprezinte o bază solidă pentru îndeplinirea obiectivelor pe întregul cincinal. Bilanțul pe anul trecut este o temelie sigură. Planul producției marfă a fost depășit cu 6 210 000 lei, s-au realizat peste plan aproape 6(10 tone utilaje tehnologice, 7200 stîlpi hidraulici și piese de schimb în valoare de 17,8 milioa- . ne lei.
Ioan OUBEK

(Continuare în pag. a 2-a)

In sectorul de investi
ții al IM Petrila — 
sector care, lună de lu
nă, și-a realizat în de- 
vans sarcinile de plan 
—- muncește cu bune re
zultate și brigada lui 

» Szabo Emcric. In imagi. 
ne, schimbul minerului 
Radu Cojocarii.

Foto : O. GEORGESCU

I Eficiența se conjugă cu operativitatea, in orice locLa depozitul de produse zaharoase din Vulcan al ICRA nu se stă nici o clipă. Ba o mașină urmează să fie descărcată, ba o alta. Tocmai sosit de pe traseu, mijlocul de transport așteaptă grabnic încărcătura, pentru a o repartiza unităților comerciale din municipiu. In asemenea condiții înțelegi de ce unul dintre criteriile de apreciere a activității de aici — după cum mărturisea E- milia Piștirigă, șefa depozitului — îl constituie operativitatea.

LA I.M. ANINOASA

Se impun măsuri ferme pentru 
creșterea producției la nivelul 

sarcinilor stabilite!muncii, am găsit și o „corespondentă" interesantă, greu de explicat. In luna ianuarie 1987 cînd s-a înregistrat minimul de personal muncitor, s-a realizat o productivitate a muncii pe mină apropiată nivelului planificat. In luna decembrie, cînd mina a beneficiat de aportul unui număr maxim de personal muncitor — cu 558 de posturi mai mult ca în ianuarie — productivitatea muncii pe întreprindere a scăzut sub o tonă pe post, fiind inferioară celei planificate cu 1340 kg cărbune pe post.O altă cauză importantă a nerealizărilor o constituie aspectul disciplinar. Numai în luna decembrie, 753 de oameni au făcut peste 6000 de absențe nemotivate. La nivelul întregului an 1987 s-ar fi
Ștefan NEMECSEK

(Continuare în pag. a 2-a) 
sa, Ioana Poștolache și Doina PlăViță-lucrează în acest depozit de ani de zile. Prima, Maria Frîn-< cu, este veterana de virs- tă: 24 de ani munciți zi de zi în acest depozit. Dacă avem în vedere că, lunar, în depozit se rulează 300 tone de marfă, un . simplu calcul arată eâ, : în această perioadă, lucrătoarele cu vechime au descărcat și încărcat mai

Gheorghe OLTEANU

(Continuare ta pag; ■ 2-ai
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La Cooperativa meșteșugărească ,,Unirea" Petroșani
Se continuă diversificarea activităților 
mai aproape de cerințele populației

Răspundere colectivă, 
inițiativă creatoare

(Urmare din pag.

In anul care a trecut sfera serviciilor oferite 
populației de Cooperativa meșteșugărească „Unirea" 
s-a caracterizat printr-un proces de dezvoltare și 
modernizare a activităților, chiar o concentrare pre
cumpănitoare a lor, îndeosebi în Petroșani Nord. Des. 
Pe preocupările principale de diversificare a servi
ciilor în acest an am avut o convorbire cu tovarășul 
loan Marcu, președintele cooperativei.

— In cele 105 unități din deosebit de necesare. Mai 
Petroșani, Petrila, Aninoa- intîi trebuie să vă spun că în Petroșani (în cartierul Aeroport și în piața agro- alimentară) Vom amenajasa și Banița sc desfășoară 
165 de activități. Cum se 
vor dezvolta și diversifica 
serviciile pentru a se a- 
junge în 1990, potrivit ho- 
tărîrilor Congresului al 
III-lea al consiliilor popu
lare, la 210 activități ?

— Această acțiune se va desfășura pe două coordonate > înființarea de noi unități nele civice, ale localităților și îmbogățirea de conținut a prestațiilor pe care le oferim, prin crearea de activități cerute de populație în unitățile existente. In acest an vom urmări, cu sporită exigență, diversificarea activităților noastre, calitatea serviciilor și receptivitatea față de sugestiile și pro. punerile 'oamenilor muncii. Diversificarea activităților noastre se realizează mai aproape țele locuitorilor, cît să le putem sferă mai largă

tați vor mai fi în ' sfera 
prestărilor de servicii 
pentru intervențiile ope
rative și de calitate în spa
țiul locativ ?— In cartierul Petroșani Nord avem o activitate profilată, deocamdată, numai pe lucrări de zugrăvit In acest an intenționăm să organizăm acolo echipe complexe (zidari- tencuitori, zugrăvire, tîm- plărie, faianțare), astfel

Serviciile la dispoziția dumneavoastră

pentru repararea bicicletelor și de tocilărie. Toate aceste servicii noi vor fi înființate, așa cum sînt multe activități din domeniul nostru, la sugestia și propunerea locuitorilor. Intr.o perioadă apropiată, de exemplu, în toate secțiile de reparații radio- TV din Petroșani și Petrila se vor face și diverse reparații pentru televizoarele color. Tot în ceea ce privește diversificarea serviciilor noastre ne maicu de

î)îndeplinirea integrală a sarcinilor pe 1988 presupune o activitate consecventă, răspundere și inițiativă din partea întregului co. lectiv. Este o cerință care ................................ în
a- 
de 
a-

în zo-

de cerîn- astfel în- oferi o de servicii

două magazine pentru prezentarea și desfacerea produselor realizate în unitățile cooperați vei. noastre. In orașul reședință de mu. nicipiu se vor mai înființa o unitate de hidroizolație, o tapițerie și o de reparații metrologice, unitate de vom efectua rasele blocurilor, cum ele fiind doar de EGCL.
— Prin însăși 

lor, serviciile oferite 
cooperația meșteșugăreas. 
că trebuie să fie un răs
puns la cerințele concrete 
ale populației, unele sub 
semnul urgenței. Ce nou-

unitate verificări această hidroizolații lucrări la te- pînă a- executate
ȘiPrin

pătură 
de

ca atunci cînd sîntem solicitați, lucrările să fie e- xecutate complet și încheiate din toate punctele de vedere. Dar și activitățile noi din unitățile existente își vor lărgi gama: vor putea fi reparate du. lapuri sau lăzi congelatoare (la Petroșani și Petrila), instalații de gaz, aragaze și altele.
— Am fost sesizați de 

către mulți locuitori fie 
că nu au unde să-și repare 
bicicletele, fie că nu-și pot 
ascuțl briciul pentru băr
bierit. Este adevărat ?— La unitatea de reparații obiecte de uz casnic vor funcționa și activități

viciilor noastre ne propunem să realizăm, sprijinul Centrului creație alUJCM Deva, peste 100 de noi modele de tricotaje, încălțăminte, blănuri și cojocărie, broderie, mobilă. Și chiar în electronică, fiind realizate sisteme de alarmă, pentru iluminatul de veghe ș.a.Tot acest proces de extindere și serviciilor tărîtor al nai va fi însoțit de o sporită exigență față de pregătirea profesională a cooperatorilor și continuitatea activității de educație comunistă și civică, calitatea muncii fiind însoțită de relații corecte și civili, zate cu populația orașelor noastre.

diversificare a în acest an ho- actualului cinci-

Tiberiu SPĂTARU

ț

Eficiența se conjugă cu operativitatea
(Urmare din pag. I)bine de 86 000 tone de produse I Fără îndoială» nici una dintre ele nu a - făcut acest calcul. După cum timp pentru așa ceva n-au avut nici recep- ționera Kostandi Magdalena și mai tînăra ei colegă Petrica Tacea, ocupate pînă peste cap cu completarea fișelor de intrare-ieșire a mărfii.Activitatea din depozitul de produse zaharoase din Vulcan este una model. Făcînd această la-

din depozit. Emilia Piști- rigă nu-și amintește ca fi spus „nu pot“ atunci cîndpidară caracterizare, to. varășul Stelian Corobea, directorul Sucursalei din vreuna dintre ele să Petroșani a ICRA, nu uită să adauge că acest a fost nevoie să se rămî-colcctiv realizează, lună nă și după programul dede lună, depășiri ale sarcinilor de plan de pînă la 30 la sută. Este adevărat, un sprijin considera, bil se primește din partea autobazei de transporturi auto și a întreprinderilor comerciale de stat teritoriale, dar aportul substanțial este al celor 22 de muncitoare

lucru....Zilnic, la depozitul de produse zaharoase din Vulcan intră și ies în jur de 15 tone de marfă. Dacă aceasta ajunge la timp în rafturile magazinelor 
este pentru că personalul despre care am scris aceste rînduri își face pe deplin datoria.

(Urmare din pag. Oapartenența la universal, tot așa Eminescu, poetul de la nașterea căruia au trecut 138 de ani, este al românilor și prin aceasta al omenirii.138 de ani de la naștere. Avem datoria să cinstim ziua de 15 ianuarie pentru că în istoria noastră Eminescu este tot atît de păstrător de neam și .de limbă precum Mircea, Ștefan, Mihai sau marele său contemporan Cuza, au fost păstrători de țară. Eminescu rămîne pentru totdeauna voievodul simțirii românești. Bânița, o comună în continuă înflorire.

Foto: Gh. OETEANU

PROG RAMUL
Universității politice și 

de conducere /
— Filiala Petroșani —

Cursurile pentru anii 
II și IV se vor desfășu
ra în ziua de luni, 18 
ianuarie, ora 16, în să
lile Cabinetului muni
cipal de partid.

a preocupat colectivul mod deosebit, încă de nul trecut,-din faza pregătire a producției cestui an. In baza măsurilor stabilite cu prilejul dezbaterilor în adunările generale ale organizațiilor de partid, ale activului de partid, în adunările generale ale oamenilor muncii, s-a acționat pentru implicarea organizațiilor 
de partid, a cadrelor In asigurarea bazei tehnico- materiale, modernizarea și perfecționarea producției, a tehnologiilor de fabricație, întărirea ordinii și disciplinei. S-a stăruit pentru finalizarea măsurilor a- doptate în vederea valorificai ii superioare a tuturor rezervelor interne, gospodărirea judicioasă a resurselor materiale, încadrarea în normele de consum, lichidarea stocurilor supra- normative la materiale, piei se de schimb etc. Comitetul de partid, împreună cu organul colectiv de conducere au concentrat toate energiile colectivului pentru creșterea capacităților de producție, prin finalizarea programului de auto, dotare și autoutilare, mai ales la UEH Vulcan și a- telierul TH Paroșeni, a programelor de modernizare a producției, de calificare, policalificare și perfecționare a personalului.In noul an, organizația de partid din întreprindere a urmărit intensificarea, prin toate formele și mijloacele a muncii politice

și organizatorice, insistînd pe întărirea rolului conducător al organizațiilor de partid, al tuturor comuniștilor din secțiile uzinei, pentru unirea eforturilor colectivului la realizarea ritmică și integrală a sarcinilor de plan din prima lună a anului. Este folosită intens munca politică de masă, dezbaterile îri adunările oamenilor muncii, ale grupelor sindicale începute în secții, propaganda vizuală, grupele de agitatori, pentru popularizarea cifrelor de plan pe acest an, urmărind ca fiecare formație și om al muncii să cunoască cu precizie sarcinile și modul cum trebuie să acționeze pentru desfășurarea ritmică, la nivel calitativ superior a activității productive.Pentru a întări climatul de angajare, de răspundere și inițiativă, a ordinii și disciplinei se urmărește ca fiecare membru de partid să acționeze zi de zi, în spirit revoluționar, în vederea stimulării eforturi, lor colective, a răspunderii și inițiativei în muncă. In organizațiile de partid din' secțiile de bază, CTG — prototipuri, service, reparații electrice, au început discuțiile individuale cu comuniștii. Cu acest prilej se trasează sarcini concrete comuniștilor pe noul an, se analizează cu exigență implicarea fiecăruia, îndeosebi a cadrelor de specialiști, în finalizarea etapei a 11-a a programului de modernizare, în soluționarea operativă și eficientă a tuturor problemelor de care depinde realizarea ritmică, în condiții calitativ superioare, a sarcinilor de plan pe 1988.
Măsuri ferme pentru creșterea producției I

(Urmare din pag. 1)pțțtuî extrage aproape 40 000 de tone de n-ar fi fost motivate.Problema bunelui la mina Aninoasa a fost și continuă să fie o problemă deosebită. Pe lingă ceilalți numeroși factori care au influențat negativ realizarea sarcini- lor de plan, din cauza ne- . încadrării în indicii de calitate, mina’ a pierdut 40 000 de tone de cărbune.Aceasta a fost anul tre-
6 cut. La începutul . acestui? an mina trebuia să dispună de 403 m linie de front activă în cărbune. Trebuiai 

In se limitează doar la 307; m. Pentru utilizareacientă a liniei de front planificate, la nivel de mină, trebuiau să existe 20 de

cărbune absențelecalității
dacăne.căr-

realitate linia de front
ef i-

locuri de muncă plasate efectiv în cărbune, este situația ? La groase orizontale, din 9 a. bataje planificate, există doar 6. Din 8 abataje cameră prevăzute, „activează" doar 4. La frontale în strate subțiri există un loc de muncă activ, iar la fronturi scurte două, conform programelor.Principala cauză a nea. tingerii liniei de front active planificate o constituie întîrzierea intrării în producție a abatajului fron-, tal 15—16, în lungime de 70 m, din cadrul sectorului IV. Aici, s-a prevăzut o avansare mai mare la felia superioară, ajungîn- du-se la hotar mai tîrziu cu o lună. Astfel, noua Ie- ducere colectivă pentru lie va intra în exploatare cu o lună mai tîrziu, respectiv în a doua decadă a lunii februarie. Păgubitoare întîrziere I O altă ca-

Care straie pacitate de lucru inclusă în preliminare, dar care nu produce, este abatajul frontal 9—10 în lungime de 35 m, din cadrul sectorului I. Aici, din cauza mai multor factori nu se poate prognoza cu certitudine care va fi viitorul acestui loc de muncă.Avindu.se în vedere îngrijorătoarele aspecte prezentate — din analiza cărora nu rezultă o posibilă îmbunătățire imediată a situației în direcția creș. terii producției de cărbune și atingerea preliminare- lor zilnice — se impune o analiză profundă și exigentă a activității întreprinderii din partea conducerii . minei, a organului de con- agăsi cele mai rapide căi de mobilizare a colectivului la îmbunătățirea activității depuse în direcția realizării sarcinilor de plan.
de dezvoltare în această zonă.

1.1

I BRAZI. O lăudabilă inițiativă a colectivului întreprinderii miniere Cîm- pu lui Neag: plantarea u- nor puieți de brazi pe ambele părți ale șoselei în zona cuprinsă între incinta întreprinderii și podul peste Jiu. Brazii au fost plantați în aceste zile, cu participarea tinerilor nou încadrați în muncă. Au fost plantați 100 de brăduți, ca.

re dispun de condiții bune tru, la fiecare sfîrșit de săptămînă, posibilitatea de a petrece clipe de destindere la complexul turistic Valea de Pești. Organizațiile U.T.C. din întreprinderi pot oferi informații cu privire la aceste cursii. (Al. H.)

ral-sportîve organizate la | clubul casei pensionarilor I din Petroșani. Aici se or- I ganizează periodic con- I cursuri de șah care se bu- |
stat Valea Jiului, i pot fi procurate de genția teatrului din șani. Biletele ! la a. i Petro- CONCURS. Duminică, pe pîrtiile de schi din masivul Paring va avea loc un a- tractiv concurs oficial. Este vorba de „Cupa Știința", concurs organizat de AS Știința din cadrul Institutului de mine Petroșani.... i participe sportivi din Valea -Jitilui, toate tinerele speranțe ale schiului de performanță, precum și schiori amatori, de toate vîrstele.

MICRORECITAL. Astăzi, la Școala generală nr. 1 are loc un microrecital' de poezie dedicat zilei de naștere a marelui nostru poet Mihai Eminescu. Iși dau concursul pionierii clasei a V-a A. (Al. H.)

CorulÎNREGISTRĂRI. ______„Armonii tinere" al IUM Petroșani, grup artistic _______,aplaudat în s ă-1 i 1 e Sînt invitați să de spectacole din municipiu, se pregătește în aceste zile pent înregistrări la le noastre de radio. Micro- recitalul va cuprinde 10 lucrări corale românești,

cură de o largă participare, cîștigătoriloroferite premii și diplome.(ing. A. MOZEȘ)ex.

VĂ INFORMĂM

r u noi posturi- Rubrică realizată de 
Viorel STRÂUȚ

EXCURSII. Agenția BTT Petroșani oferă pentru tinerii din municipiul nos' lucrări corale românești, ȘAH. Sportul minții este clasice și contemporane, la înălțime în cadrul di. verselor activități cultu-

fiindu-le
I 
I

SPECTACOL. Teatrul maghiar de, stat din Timișoara prezintă joi, 21 ianuarie, de la orele 16,30 și 19,30, un spectacol de operetă. Spectacolul Va avea loc în sala Teatrului de (Al. H.)

Avindu.se


Anul 1988 a început și în Valea Jiului, aseme
nea întregii țări, sub semnul unor exigențe sporite. 
Sînt exigențele firești, obiective ale etapei pe care 
o străbatem, etapă caracterizată prin trăsături 
bine conturate: ritm, calitate, eficiență în produc
ția bunurilor materiale, o gîndire nouă, cutezătoare, 
o atitudine înaintată în întreaga activitate consacra
tă dezvoltării multilaterale a societății. Aceste tră
sături se desprind cu multă claritate din opera teo
retică a secretarului genera] al partidului, din ideile 
și tezele de inestimabilă valoare practică, aplicativă, 
elaborate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, prin 
care este definit conținutul complex ai procesului 
revoluționar pe care îl înfăptuim în patria noastră.

Ritm, calitate, eficiență. O gîndire tehnică și 
economică nouă, capabilă să dinamizeze efortul crea
tor al colectivelor. O atitudine înaintată, marcată

de o înaltă răspundere comunistă, muncitorească. 
Intr-o sinteză expresivă, ACESTEA SINT TRASA
TURI ALE SPIRITULUI REVOLUȚIONAR CE CA
RACTERIZEAZĂ ACTUALA ETAPA. Cum se re
găsesc aceste trăsături în activitatea organizațiilor 
de partid, a colectivelor din Valea Jiului ? .

In orașul Petrila, despre ritmurile înalte obți
nute de mineri te abataje și la celelalte lucrări pen
tru dezvoltarea extracției de cărbune, despre gîndi- 
rea tehnică nouă și atitudinea de înaltă responsabi
litate sub semnul cărora a început activitatea anu
lui 1988 ne-au vorbit recent, mai mulți interlocutori. 
Gîndurile lor, cuprinse în această pagină, sînt gîn- 
durile unor colective muncitorești, animate de do
rința de a acționa cu pasiune și înaltă dăruire, în 
spirit revoluționar, pentru accelerarea dezvoltării 

. multilaterale a patriei.

Starea de mobilizare" 
la început de drum

5?' i
h

La cele două unități miniere nou create — Lo- 
nea Pilier și Petrila-Sud — activitatea cunoaște rit
muri intense. Sînt unități mici, dar „cu probleme 
mari", cu preocupări la fel de majore pentru ur
gentarea lucrărilor de deschidere. loan Lupu, secre
tarul comitetului .de partid de la mina Lonea Pilier 
ne relatează :

Cu pasiune, in climatul 
autodepășirii

Mina Lonea este ferm înscrisă printre unitățile 
de prestigiu ale Văii Jiului. Colectivul acestei uni
tăți a încheiat anul 1987 cu o depășire semnificativă 
a sarcinilor de plan, de peste 14 000 tone cărbune. 
Realizări bune a obținut și la indicatorii de eficien
ță: economii la cheltuielile materiale și de produc
ție, pe baza cărora activitatea financiară a anului 
s-a încheiat cu beneficii însumnîd 4 milioane lei 1 
Interlocutorul nostru, Ilie Păducel, secretarul comi
tetului de partid pe mină, ne-a vorbit despre faptele 
comuniste ce definesc și 
lectivului

„Mai mult ca oricînd, trebuie 
să se imprime un spirit de înaltă 
răspundere, de 
activitate 
repartizare 
depinzînd, 
fiecare își

de
a

■- A’in
va

în prezent activitatea co.

— In multe formații din abatajele minei noastre comuniștii fac dovada an- .._____,gajării plenare, în spirit cut azi mai mult decît ieri, revoluționar, pentru îndeplinirea sarcinilor de plan. Putem spune că la noi climatul de muncă are ca trăsătură autodepășirea, în sensul că sîntem animați de ambiția de a extrage în 1988, mai mult cărbune peste prevederi decît în 1987. Desigur, ne bazăm 
pe experiența acumulată în promovarea unei tehnologii moderne — tavanul de rezistență — dar cel mai mult ne bazăm pe cadrele noastre destoinice, mineri, ingineri, tehnicieni, maiștri, electrolăcătuși, mecanici și alții.

acestei zile și nu acceptă să se îndrepte spre casă fără sentimentul că au fă-
—- Ați amintit ceva des

pre interesele întreprinde, 
rii...

exigență în întreaga 
organizare și bună 
forțelor-—de aceasta 
fond, felul în care 
îndeplini atribuțiile

și sarcinile pe care le are.
Spiritul revoluționar, comunist 

trebuie să se manifeste nu teoretic, 
ci în felul în care fiecare își în
deplinește, în cele mai bune con
diții, sarcinile încredințate1“

— Cele două brigăzi care execută săparea puțurilor au obținut în anul trecut realizări crescînde, culmi- nînd în decembrie cînd au raportat 22 ml, la săpare și 20 ml, la betonare. A- ceste realizări „în creștere" dovedesc exigența șefilor de brigadă Vasile Leș și Victor Apostu, care s-au călăuzit după principiul că trebuie să facă mereu mai mult, de la o lună la alta, și chiar de la o zi la alta. Apoi, au știut transmită acest călăuzitor și membri ai brigăzilor, ne învață secretarul general al partidului să acționăm. Este dovada atitudinii înaintate și a răspunderii față de
să principiu celorlalți Așa

obiectivul de bază al întreprinderii: urgentarea lucrărilor pentru ca program - mul complex do deschidere a primului abataj să se realizeze integral.Că Ia orice mină aflată „în deschidere" ne k confruntăm cu probleme complexe. Avem însă și oameni destoinici care fac față acestor probleme. Este ; pilduitoare stăruința și . operativitatea cu care intervin oameni ca Mihai Bălănescu, Gheorghe Ber- toldi, Ludovic Gheți, Ion - Stanciu, Manole Crineanu, Armand Borșa și mulți al- , ții, în fața problemelor ce se ivesc pe parcursul fiecărei zile.

■’> ’■

Prin ce se recunoaște, 
Lonea, 

ca 
re-

în colectivul minei 
atitudinea înaintată, 
trăsătură a spiritului 
voluționar ?

— In ultima zi a anului trecut, începîhd din schimbul II și pînă te schimbul 
III, care a coincis cu trecerea în noul an, electro- lăcătușii sectorului electromecanic au executat o lucrare de mare însemnătate, respectiv, frîne la mașina deschip. Lucrarea a fost preciată chiar de conducerea Combinatului pentru calitatea execuției, să spun că acești riași minunați au pus r de această dată interesele întreprinderii mai presus decît dorința de a petrece cumpăna dintre ani în familie, între prieteni, în- tr-o ambianță sărbătorească.

tate, respectiv, punerea la punct a sistemului de... ■ extracție de la puțul cu schip. Lucrarea a fost a-
Vreau mese-Și

NICOLAE CEAUȘESCU

Dialectica răspunderii
Nu a trecut prea mult timp de cînd Ia. mina

— Prin faptele de muncă ale tuturor minerilor care au contribuit la depășirea planului. Prin răspunderea maximă, de la' miner la maistru și pînă la inginer, față de plan. Prin atitudinea celor < ’ ..dtuează interesele . între- lui precedent ? prinderii mai presus ..de cele personale. Faptele de muncă îi recomandă de la sine pe Gheorghe Gli- gor Teodor Dolha, șefi de sectoare, Ion Grădinaru, Aurel Negru, maiștri principali și secretari de partid, ca buni organizatori ai pro. ducțlei și, totodată, buni gospodari ai patrimoniului ce le este încredințat. Tot faptele îi recomandă pe Șefii de brigadă Grigore Mîndruț, Anton Florea, loan Boteanu, Gheorghe Lupșa, Iosif Bucur, Eugen Voicu, Antal Andrei, Antal Ludovic, Cornel Pilea și mulți alții, care nu încheie ziua de muncă fără să-și îndeplinească îndatoririle

Petrila au început, într-o organizare nouă, eforturile 
de redresare, de creștere a producției fizice. Rezul
tatele din ultimele luni dovedesc că aceste eforturi 
nu au încetat, dimpotrivă, sînt mereu amplificate. 
In prima decadă din noul ân, de asemenea, s-au 
obținut nivele de producție semnificative. De la 
stadiul cînd această mină era „recunoscută" prin 1—2 
brigăzi fAlba, Kovacs) s-a ajuns intr-un stadiu real
mente superior. Astăzi, mina este reprezentată de 
multe formații care și-au cîștigăt prestigiul prin 
efortul continuu al autodepășirii. Despre... aceste for
mații ne-a vorbit Traian Chelba, secretarul comite
tului de partid pe mină j 1 «

Colectivul minei Petrila-Sud a trebuit să se gos
podărească singur. Și a reușit. In condițiile mai 
aspre ale unei mine care încă nu avea baie, vestia
re, cantină, colectivul s-a mobilizat și se poate spu
ne că a simțit răspunderea pe care o are o irfină 
la început de drum. Despre această „stare de în
ceput" și despre mobilizarea minerilor ne-a vorbit 
Ion Diaconescu, secretar adjunct al biroului organi
zației de bază :— Am depășit cîteva momente de început tocmai datorită dăruirii și răspunderii pe care minerii și celelalte cadre de bază le-au dovedit, ca trăsături ale atitudinii înaintate. Acum avem și baie și vestiare, chiar și o sală pentru cantină. Aș dori să remarc faptul că aceste condiții mai grele ale începutului au condus la o- mogenizarea colectivului. Deci oamenii nu S-au descurajat în fața unor greutăți, ci, mai degrabă, și.au strips rîndurile, au pus u-J măr lingă umăr si "au trie-

cut la treabă. Printre ei s-au aflat mineri ca Sabin Văsoiu și Gheorghe Aganencei, maiștri ca Solomon Șorecău, ingineri ca Nicolae Popovici și Grigo- re Spafin— în general oameni „de inițiativă'*  și cu un înalt simț al răspunderii comuniste.Mina noastră a încheiat anul 1987 cu plusuri de . 5000,, tone de cărbune, x la ‘ producția fizică, și 270 ml la lucrările de pregătire. Aceste plusuri sînt dovada pasiunii și dăruirii cu pâre fiecare. și-a făcut datoria. ‘
Gindirea novatoare 

în acțiune

. — Pe ce se întemeiază 
încrederea că în ’88 veți 

care amplifica realizările » anu-

— Pe spiritul critic care însoțește activitatea noastră. Ne situăm printre fruntași, e adevărat, obiectivitate, ne tem neajunsurile deschis. Criticiie te de secretarul al partidului cu privire la domeniul minier sînt receptate la mina noastră cu cea mai mare răspundere. Prin această prismă, depildă, avem în față nunumai obiectivul unei producții suplimentare, ci și cel al uhei calități îmbunătățite a cărbunelui. Aici avem o resursă importantă, un teren vast de afirmare a gîndirii și atitudinii înaintate...

dar, cu recunoaște mod formulageneral

— Intr-adevăr, prestigiul contribuie la pe care l-au cîștigăt multe brigăzi de la mina noastră, cum sînt cele conduse de Vasile Constantin, Ra. du C. loan, Grigore Constantin, Ilie Lepădatu, Constantin Cosma, Constantin Dumitrașcu, Vasile Mihai Iuga și alții, are la bază fapte de putem spune ție". In aceste formații este imprimată, de la cel mai vîrstnic miner pînă la cel mai tînăr, răspunderea față de planul fiecărei zile, față de fiecare lucrare, sau operație executată în abataj. Este semnificativ faptul că în aceste brigăzi, comuniștii fac numeroase

înfăptuirea ' propunerilor. Adică, ei nu așteaptă să le rezolve altcineva problemele, se preocupă cu toată resp'onsabi- ; litatea de întreținerea utilajelor, de aprovizionarea locurilor de muncă, întreținerea căilor de acces ș.a. Asemenea preocupări dovada răspunderii domnește în tot mai multe formații, a răspunderii față de planul întreprinderii.In acest an, vom intensifica lucrările de pregătire, fără să slăbim ritmul de lucru în abataje. Avem toate condițiile să ne realizăm sarcinile de plan, iar secretul acestui succes se . află în mîinile cadrelor propuneri pentru îmbuna- noastre de bază— mineri, tățirea activității și au ini. ingineri, tehnicieni, țiative proprii prin care

La Uzina de preparare a cărbunelui. Constantin 
Miu, secretarul comitetului de partid, ne vorbește pe 
larg despre activitatea colectivului, despre exigen
țele ce stau în fața preparatorilor ;

Pavel,muncă „de excep- facce

maiș'tri.„

— La noi la uzină, spL . ritul revoluționar este înțeles în sensul că sîntem ' datori să muncim mai bine, iar ca singură dovadă a muncii, să avem rezultate mai bune. Așa fac de pildă Vaier Toma, Constantin Bodescu, Liviu Chiș, Camil Stoican, Eugen Pop, Aurel Niculescu și mulți alții, care pun mare preț pe calitatea muncii, îi învață și pe alții să facă la fel, nu ocolesc greutățile și nu „acoperă" neajunsurile altora, dovedesc corn, bativitațe față de orice abatere de la disciplina de producție.Practica de fiecare rti într-o uzină de preparare cum este a noastră; oferă multe exemple despre spiritul novator ce caracterizează cadrele de bază ale colectivului. Cel mai elocvent exemplu îl constituie

chiar adaptările pe care . le facem pe fluxul preparării, modificările operate de noi pe liniile tehnoJo- ■ ale .săgice și în unele părți instalațiilor. Doresc spun că aceste adaptări, cerute de viață, sînt dovada gîndirii tehnice novatoare a colectivului.
— Cu ce’ preocupări ați 

început anul 1988 ? .— Să asigurăm preluarea în întregime a cărbunelui ' extras de mteeri. Și să a- sigurăm funcționarea îa permanență a celor două linii tehnologice. Pentru îndeplinirea acestor obiective am stabilit mai multe măsuri tehnice și organizatorice. Cît despre măsurile : politice, ele pot fi rezumate într-una singură: creșterea răspunderii în rîndul tuturor membrilor colecti-
- VUlUÎ. - k

Ion MUSTAȚA —



Ședința Comitetului Politic 
Executiv al C.C. al P.C.R.

(Urmare din pagina I)

Comitetul Politic Execu
tiv a analizat și aprobat măsurile privind constituirea, administrarea și Utilizarea Fondului valutar centralizat al statului.

In vederea creșterii răs
punderii în realizarea, ad
ministrarea și utilizarea 
resurselor valutare prevă
zute în balanga de încasări 
și plăți externe. S-a hotă- 
rît constituirea Fondului 
valutar centralizat al sta
tului.

In legătură cu aplicarea 
fermă a principiilor auto- 
conducerii și autogestiunii, 
Comitetul Politic Executiv 
a hotărit ca în cursul lu
nii ianuarie să se definiti
veze bugetele de venituri 
și cheltuieli ale unităților 
centrale și ale tuturor în
treprinderilor și, în acest 
cadru, să se acorde o aten
ție deosebită realizării și 
bttnei gospodăriri a fondu
rilor valutare. In cadrul 

adunărilor generale ale 
oamenilor muncii, vor tre

bui să fie larg dezbătute bu
getele de venituri și 
cheltuieli ale fiecărei u- 
nități, urmărihdu-se apli
carea fermă a principiilor 
autoconducerii și autoges
tiunii, întărirea răspunde
rii colective și individuale 
pentru modul în care sînt 
gospodărite fondurile ma
teriale și bănești încredin
țate.
■ ■■■i

MTiJMATATEA ÎN LU31g
La „Editura Poporului" din Beijing a apărut o nouă lucrare a secretarului 

general al Partidului Comunist Român

Comitetul Politic Executiv 
a examinat și aprobat propunerile privind înființarea, organizarea și func. ționarea Ministerului Contractării și Achiziționării Produselor Agricole. Mi
nisterul nou creat are sar
cina de a realiza politica 
partidului și statului în do
meniul contractării și achi
ziționării de produse agri
cole vegetale, al constitui
rii fondului centralizat al 
statului la aceste produse, 
al formării și păstrării' re
zervei de stat de produse 
agroalimentare și al pro
ducerii nutrețurilor con
centrate. Acest minister es
te răspunzător unic pentru 

\ activitatea de contractare 
și achiziționare la fondul 
centralizat al statului a 
produselor agricole vegeta
le și a unor produse ani
maliere din domeniul lui 
de activitate. De asemenea, 
răspunde de preluarea, de
pozitarea, conservarea • și 
valorificarea, în condiții de 
calitate prevăzute de lege, 
a produselor agricole vege
tale destinate fondului cen
tralizat al statului și asi
gură evidența acestora, a- 
tît în unitățile proprii, cit 
și în celelalte unități a- 
gricole de stat și coopera
tiste.

In același timp, Minis
terul Agriculturii poartă 
întreaga răspundere pen
tru realizarea integrală a 
producției agricole planifi
cate, în toate unitățile a-

l*  ■ I • • • ■ 

gricole, pentru contractarea, 
de către acestea â produ
selor la fondul centralizat 
al statului, pentru livrarea 
produselor agricole con
tractate la timp și în con
dițiile de calitate stabilite.

In continuare. Comitetul 
Politic Executiv a aprobat propunerile privind organizarea Conferinței pe țară 
a președinților consiliilor populare și a conferințelor pe județe ale deputaților consiliilor populare municipale, orășenești și comunale. S-a stabilit ca lucră
rile Conferinței pe țară să 
aibă loc în zilele de 3—5 
martie 1988. Aceasta ur
mează să dezbată sarcinile 
ce revin consiliilor popu
lare în lumina hotărîrilor 
Conferinței Naționale a 
partidului, a orientărilor 
tovarășului Nicolae 
Ceaușescu, pentru îndepli
nirea planului de dezvolta
re economico-socială în 
profil teritorial pe anul 
1988 și pe întregul cinci
nal, pentru înfăptuirea o- 
biectivelor stabilite de Con
gresul al XIII-lea al P.C.R. 
Comitetul Politic Executiv 
a subliniat necesitatea ca 
pregătirea Conferinței pe 
țară și a conferințelor pe 
județe, desfășurarea acesto
ra să prilejuiască o largă 
dezbatere și un amplu 
schimb de experiență cu 
privire la organizarea te
meinică a activității consi
liilor populare, pentru so
luționarea tuturor proble

melor de ordin economic, 
de sistematizare a localită
ților, edilitar-gospodărești, 
social-culturale din raza 
lor de activitate, pentru 
realizarea în cele mai bu
ne condițiuni a tuturor a- 
tribuțiilor încredințate or
ganelor locale ale puterii 
și administrației de stat.

Comitetul Politic Execu
tiv a aprobat propunerile cu privire lă participarea României la cea de-a V-a etapă a Reuniunii general- europene de la Viena.

In deplină concordanță 
cu politica externă a parti
dului și sfatului nostru, cu 
orientările, inițiativele și 
demersurile tovarășului 
Nicolae Ceaușescu, delega
ția țării noastre va acțio
na, potrivit mandatului în
credințat, pentru desfășu
rarea, într-un spirit con
structiv, a lucrărilor reuni
unii, pentru găsirea de so
luții general-acceptabile la 
problemele în discuție, ast
fel încît conferința de la 
Viena să se încheie cu re
zultate cît mai bune, să 
contribuie la înfăptuirea 
dezarmării, întărirea încre
derii și securității în Eu
ropa, la dezvoltarea coope
rării economice, tehnico- 
științifice și în alte dome
nii pe continentul nostru și 
în lume.

Comitetul Politic Execu
tiv a soluționat, de aseme
nea, probleme curente ale 
activității de partid și de 
stat. .

1. P. E. G. H.
Brigada Geologică 

Iscro ni
încadrează prin concurs :

— primitor-distribuitor (bărbat)

Concursul pentru ocuparea postului va 
avea loc în ziua de 25 ianuarie, ora 10, la se
diul brigăzii din Iscroni.

Condițiile de încadrare sînt cele prevăzute 
de legile în vigoare.
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FAMILIE

„CEAUȘESCU —
înaltul prestigiu de care se bucură, pretutindeni, 

în lume, gîndirea, activitatea teoretică și practică ale 
tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al 
Partidului Comunist Român, președintele Republicii 
Socialiste România, precum și contribuția sa la so
luționarea problemelor cu care se confruntă omenirea 
sînt confirmate și prin noua apariție Ia Beijing, în 
limba chineză, a volumului ași V-lea din ciclul „Ceaușescu —• Opere Alese". In capitala R.P. Chineze 
a avut loc, cu acest 
erată lansării noului 
Nicolae Ceaușescu.

prilej, o reuniune festivă consa- 
volum din opera tovarășului

Po- lu-Apărută în „Editura porului" din Beijing, crarea, publicată în condiții grafice excepționale, înmănunchează, pe parcursul a aproape 350 de pagini, texte selectate din vasta o- peră teoretieă a secretarului general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România. Editarea noului volum în ajunul aniversării zilei de naștere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a îndelungatei sale activități revoluționare, se constituie într-un omagiu adus prestigioasei personalități a conducătorului partidului și statului român.Lucrarea include expuneri și alte documente de O deosebită însemnătate din perioada 1984—1986. Un loc aparte este consacrat Raportului cu privire la activitatea Partidului Comunist Român în perioada dintre Congresul al XII-lea și Congresul al XIII-lea și

Volumul al V-lea din ciclul
OPERE ALESE“mestecului în treburile interne, relații care s-au dezvoltat de-a lungul anilor între cele două țări și partide, sînt, de asemenea, puse în evidență în această selecție de texte alese din opera tovarășului Nicolae Ceaușescu.In cadrul reuniunii festive desfășurate la Beijing cu prilejul lansării lucrării, vorbitorii au e- vidențiat, în cuvîntul lor, că tovarășul Nicolae activității partidului în Ceaușescu este binecunoscut m China, stimat și apreciat, iar vasta sa operă și activitate — ilustrate în seria de volume „Opere A- lese" — trezesc un deosebit interes.In luările de cuvînt s-au evidențiat personalitatea de om politic de renume mondial a conducătorului partidului și statului nostru, rolul său activ în căutarea de soluții pentru re, zolvarea în interesul popoarelor și al păcii a marilor probleme internaționale ce confruntă omeni- rea- Opera sa, inspirată din realitățile românești și ale lumii contemporane — s-a relevat — fundamentează orientările politicii interne și externe ale țării noastre.In cuvîntul său, Ruj Xingwen, membru al Secretariatului CC. al P.O. Chinez, a subliniat că o- pera tovarășului Nicolae Ceaușescu reprezintă o contribuție de seamă la tezaurul teoretic al con-

vederea înfăptuirii obiectivelor dezvoltării economi- co-sociale a României în cincinalul 1986—1990 în perspectivă, pînă anul 2090.Textele selecționate Șl, 
thTextele selecționate din cuvîntări ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, rostite cu. prilejuri de însemnătate istorică pentru poporul român, reflectă cu pregnanță că cel mai înalt ideal căruia și-a consacrat și își consacră viața președintele României îl reprezintă slujirea intereselor poporului român, a cauzei socialismului și comunismului în patria noastră, a independenței și suveranității țării, precum și a cauzei păcii, înțelegerii și colaborării internaționale.' Relațiile de colaborare și prietenie româno-chine- ze, întemeiate pe știmă Și respect reciproc, pe principiile independenței și suveranității naționale, ale deplinei egalități și nea- 

strucției socialismului, nu numai în România, ci și în întreaga lume. Apariția în China a celui de-al V-lea volum de „Opere Alese* ’ constituie un simbol _ al prieteniei și solidarității care leagă cele două partide, țări și popoare — a arătat vorbitorul.Această carte reprezln-i tă, de asemenea, un dar pe care poporul chinez îl oferă președintelui Nicolae Ceaușescu cu prilejul sărbătoririi zilei sale de naștere. Acesta dă expresie u- rărilor de sănătate și viață lungă, fericire și putere de muncă în exercitarea înaltelor șale responsabilități consacrate bunăstării și prosperității poporului român, dezvoltării continue a prieteniei și colaborării româno-chineze.Participanțil au vizitat apoi o expoziție de carte cuprinzînd operele, în limba română și în limbi stră. ine, ale secretarului general al partidului, la loc central fiind prezentate cele cinci volume în limba chineză, care s-au bucurat și se bucură de o primire caldă din partea comuniștilor, a poporului chinez.Cei prezenți au dat o înaltă apreciere operei tovarășului Nicolae Ceaușescu, au subliniat că România socialistă a cunoscut In ultimii peste 20 de ani o, mare dezvoltare și o puternică modernizare. ■ ■(Agerpres)

COLECTIVUL laboratorului clinic din Spitalul 
municipal Petroșani este alături de dr. Popeseu 
Elena în marea durere pricinuită de decesul mamei 
sale și transmite sincere condoleanțe. (22199)

COLECTIVUL Spitalului municipal Petroșani 
și al Dispensarului policlinic este alături de dr. Po
pescu Elena in momentele grele pricinuite de dece
sul scumpei sale mame. (22194)
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